



В с. Демино Неверкинского района Пензенской области прошло яркое, значимое мероприятие в жизни мусульман – жители села, прихожане, представители сельсовета, гости из разных районов области, а также духовенство РДУМ Пензенской области собрались в мечети, чтобы в очередной раз почтить рождение Пророка Мухаммада (да благословит его Аллах и приветствует!) и провести коллективное тематическое мероприятие Мавлид ан-Наби. Присутствующие слушали вдохновенные проповеди хазратов о достоинстве месяца РабиульАвваль, рождении и жизненной миссии Пророка Мухаммада, прекрасное чтение сур, аятов из Корана и призыв на молитву, читали коллективные намазы, вспоминали, славословили Аллаха, Касыды (стихосложения) о Мавлидена арабском и татарском языках. Муфтий Регионального Духовного управления мусульман Пензенской области Абубьяяр хазрат Юнкин отметил важность проведения встреч, где часто упоминается Имя Всевышнего Создателя и деяния Его любимого Посланника Мухаммада (даблагословит его Аллах и приветствует!). Муфтий подчеркнул значимость подобных собраний, их важность в деле укрепления национального согласия. Кульминацией собрания стало совместное чаепитие.

[Перейти в фотоальбом](#)